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شهرداری فکری به حال زمین های رها شده کند
  شهرداری چرا با زمین های رها شده در 
زمین  مالکان  کند؟  نمی  برخورد   ها  خیابان 
ــدام به  16 اق همجوار ما در خیابان راهنمایی 
تسطیح و گودبرداری زمین خود برای ساخت و 
ساز کرده اند اما با گذشت چندین ماه  زمین را 
بدون هر گونه حفاظی رها کرده اند که اکنون به 
محلی برای ریختن زباله های رهگذران بی مبالات 
و نیز تردد گاه به گاه  افراد لاابالی تبدیل شده 
است. همسایه ها بارها با 137 تماس گرفته و تنها 
پاسخی که دریافت کرده اند ابلاغ تذکر به مالکان 
بوده است که هیچ اثر عملی نداشته و روز به روز بر 
مزاحمت افزوده می شود. سوالم به عنوان یک 
شهروند از شهرداری محترم این است که در قبال 
گرفتن عوارض از مردم مگر وظیفه رسیدگی به 
چنین مشکلاتی را بر عهده ندارند؟ وقتی به قول 
خودشان ناظری آمده و مشکل را احراز کرده و 
زمین هم در حال تبدیل شدن به زباله دانی است  
چرا برای رفع  مشکل و دستور دیوارکشی جلوی 

زمین اقدامی نمی کنند؟
  روز چهارم فروردین پیامکی از پلیس راهور ناجا 
دریافت کردم که در فردوس جریمه سبقت غير مجاز 
و به صورت تسلیمی داشته ام. درصورتی که در این 
زمان من در مشهد و منزل بودم . با پلیس 110 هم 
تماس گرفتم آمدند در منزل و خودرو را در پارکینگ 
رویت کردند ولی گفتند ما نمی توانیم صورتجلسه 
کنیم باید به راهور مراجعه کنید. به راهور و پلیس 
+10 هم مراجعه و مبلغ 26  هزار تومان هم هزینه 
کردم متاسفانه جواب منفی بود. این نحوه عملکرد 
پلیس موجب نارضایتی مردم خواهد شد لطفا 

موضوع را منعکس فرمایید.
ــرورش ناحیه 7 مشهد  ــوزش و پ   بازنشسته آم
هستم، یک سال پیش گفتند می توانید از محلی که 
حقوق می گیرید 30 میلیون تومان وام بگیرید که کسر 

از حقوق بود. تقریبا از بهمن 1400 با این که از حساب 
ما قسط بانک کسر می شود اما به حساب بانک واریز 
نمی شود و بانک پیامک می دهد. بعدا این جریمه ها را 

چه کسی باید بپردازد؟ هیچ کس جواب گو نیست.
  در بولوار شاهنامه بین 57 و59 یک فرستنده 
صدا وسیماست که الان دارند دور آن دیوار می کنند، 
کم کم اطرافش هم می آیند و می سازند. محیط زیست 

نباید اجازه دهد این بافت ها تغییر کاربری پیدا کند.
  میدان شهدا گوجه فرنگی خریدم 11 هزار تومان 
و یک چهارراه بالاتر، 14 هزار تومان بود آمدم سرکوچه 
خودمان چهارراه شهید فرامرز عباسی قیمت 18 هزار 

تومان بود. این یعنی چه؟
  فقط در شبکه خراسان رضوی ممکن  است که این 
اتفاق بیفتد که بعد از اذان اول دعای بعد از نماز   و بعد 

نماز را پخش کنند.
  اتوبوس کد 2305 خط 37.1 ساعت 20:45 
شنبه 20 فروردین چهارراه فلسطين نرسيده به ميدان 
فلسطين در حالی که چراغ راهنمایی سبز بود اما عمدا 
توقف کرد تا قرمز شود و احتمالا ساعت تعرفه اش 

تنظيم شود.
  تمام مدیران شهرداری و اعضایی را که مخالف 

شفافیت حقوق دریافتی هستند باید برکنار کرد.
  رئیس شورای شهر:حقوق دریافتی مدیران حریم 
خصوصی آن هاست و افشای آن شرعی نیست! آقای 
موحدیان حقوق مدیران شهرداری از بیت المال است 

و بیت المال حریم خصوصی نیست.
  در یک مدرسه دولتی واقع در مشهد خیابان 
آزادی، دانش آموزان به صورت چهار نفری در یک میز 
می نشینند. بازرسان متعهد آموزش و پرورش کجا 

هستند؟
  از مسئولان سازمان اتوبوسرانی بپرسید که خط 
۱۷ که از آخر اندیشه تا اول امامت را سرویس می داد 

چرا تغییر مسیر دادند؟
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مدیر عامل آب‌وفاضلاب مشهد گفت: در سفر اخیر هیئت دولت 
۵ هزار میلیارد اعتبار در افق دید سه ساله برای آب‌و فاضلاب 
مشهد دیده شده‌ است. اسماعیلیان، در گفت‌وگو با »خراسان 
آنلاین« افزود: در حوزه تأمین آب ۳ هزار میلیارد تومان اعتبار 
اختصاص یافت که بخشی از نگرانی‌های امسال و سال آینده 
را برای تأمین آب مشهد برطرف می‌کند، برای حل تنش آب 
روستایی نیز ۱۳۰میلیارد تومان درنظر گرفته شده‌ است. وی 

تصریح کرد: ۷۰ میلیارد تومان برای فاضلاب شهر رضویه و 
۱۳۵میلیارد تومان برای فاضلاب شهر مشهد )۳۵ میلیارد 
تومان از محل منابع دولت و ۱۰۰میلیارد از فروش پساب( 
اختصاص یافته است.️ در حوزه تصفیه‌خانه‌ها نیز ۴۵میلیون 
یورو برای احداث تصفیه‌خانه‌ای با حجم ۱۱۰ هزار مترمکعب 
و ۳۵۰میلیارد تومان برای تصفیه خانه‌ای دیگر با ۵۰ هزار متر 

مکعب در شبانه روز تعیین شده‌ است.

مدیر مطالعات منابع آب شرکت آب منطقه‌ای استان گفت: 
میانگین ۳۰ ساله بارندگی استان ۲۰۱میلی متر است، در 
سال آبی جاری)۱۴۰۱-۱۴۰۰(، مجموع بارندگی استان 
تا انتهای اسفند 96.8 میلی متر است که حاکی از ۲۵درصد 
کاهش نسبت به مدت مشابه دوره بلند مدت و ۳۳درصد 
کاهش نسبت به مدت مشابه سال آبی قبل است. ارجمند 
در گفت‌وگو با »خراسان آنلاین« اظهار کرد: در بخش آب 

زیرزمینی، کسری مخزن ۸۸۳ میلیون مترمکعبی داریم. 
شایان ذکر است که استان خراسان رضوی با کسری مخزن 
بلند مدت ۱۰۲۸میلیون متر مکعب در سال، دارای بیشترین 
کسری مخزن در بین استان‌های کشور است.️ در خراسان 
رضوی در مجموع ۲۳هزار و ۶۸۲حلقه چاه وجود دارد که از 
این تعداد ۱۶هزار و  ۲۶۲حلقه مجاز و ۷ هزار و ۴۲۰ حلقه 

غیر مجاز است.

 وعده نوسازی ۵۰۰ دستگاه تاکسی فرسوده
 تا پایان سال

مدیر عامل سازمان تاکسیرانی شهرداری مشهد 
گفت: طبق آمارهای موجود کمتر از   ۵۰ دستگاه 
تاکسی کاربراتوری و بسیار فرسوده در سطح 
شهر وجود دارد که امکان اخذ معاینه فنی ندارد 
و از ابتدای امسال تردد آن‌ها ممنوع شده است. 
محبی افزود: ۸۰ درصد قیمت تاکسی وام با سود 

بازپرداخت ۴ درصد به مالک پرداخت می‌شود تا 
هیچ‌گونه بهانه‌ای برای نوسازی نکردن تاکسی 
وجود نداشته باشد. محدودیتی برای نوسازی 
ناوگان قدیمی و فرسوده وجود ندارد و پیش‌بینی 
شده تا پایان سال حدود ۵۰۰ دستگاه تاکسی 

فرسوده در مشهد نوسازی شود.

ــاون بهبود و تولید گیاهی  ــع حسین نوری/ م
ــان رضوی  ــراسـ ــاد کشاورزی  خـ ــه ــان ج ــازمـ سـ
ــا  ــار اص ــ ــاورزان گندم ک ــ ــش ــ ــال ک گفت: امسـ
ــون دولت نقدی وجه  ــن ــران نباشند،هم اک ــگ ن
ــی کند.  گندم تحویلی کشاورز را پرداخت م
ــاد و در  غام حسین ساربان در سفر به خلیل آب
ــوی  در پاسخ به سوال  گفت وگو با خراسان رض
خبرنگار ما که علت کاهش کشت گندم دراستان 
چیست، اظهار کرد:  متاسفانه پرداخت نشدن به 
موقع وجه گندم مازاد کشاورزان به دولت در سال 
های گذشته منجر شده بود که گندم کاران دیگر 
لذا کشت  باشند  به کشت گندم  نداشته  رغبتی 
 آن در سطح استان با کاهش مواجه شده است.

وی با بیان این که ،وجه گندم تحویلی کشاورزان 
روزانه  به کشاورز پرداخت می شود،افزود: با توجه به 
افزایش قیمت های  محصولات کشاورزی اولویت ما 
در جهاد  کشاورزی استان  کشت محصولات از جمله  
 گندم ،جو ،چغندرقند و ذرت علوفه ای و  پنبه است .
وی خاطرنشان کرد: در خراسان رضوی 121 هزار 
و 500هکتار گندم آبی ،   83هزار هکتار گندم دیم 
، 130هزار هکتار جو آبی و 36 هزار هکتار جو دیم 
کشت می شود که با توجه به جایگاه استان  میزان 
کشت و برداشت ما با کاهش مواجه است که امید 
است با فراهم شدن تمهیدات لازم این محصولات 
اساسی توسط کشاورزان و با حمایت های جهاد 

استان بیشتر کشت شود.

معاون بهبود و تولید گیاهی جهاد کشاورزی خراسان رضوی : 

کشاورزان نگران نباشند ، وجه گندم به روز پرداخت می شود 

وضعیت قبل و بعد این درخت در خیابان مصلی 15 را در عکس می بینید. 

27 فروردین در همین دوربین خوانندگان درباره وضعیت این درخت 

هشدار داده شده بود، گفته شده بود که ریشه ‌های درخت بیرون آمده و 

تنه درخت هم به سمت خیابان مایل شده و هر لحظه ممکن است سقوط 

کند اما علاج واقعه قبل از وقوع نشد و توجهی به این هشدار داده نشد تا 

این که در پی باد و باران روزهای گذشته درخت سقوط کرد.

»نه به وانت« انگار تمامی ندارد و هر روز در شکل و شمایل متفاوتی در شهر 

دیده می شود. این شهروند در بولوار صدمتری مشهد با خودروی سواری 

اقدام به حمل نخاله ساختمانی کرده است. علاوه بر خطراتی که این گونه 

اقدامات برای دیگر شهروندان به دنبال خواهد داشت، این گونه حمل و نقل 

نخاله از لحاظ بهداشتی هم مشکل ساز است و معلوم نیست این حجم از 

نخاله از کجا سر درخواهد آورد؟

هر دم از این باغ بری می رسد!علاج واقعه قبل از وقوع نشد!

دوربین خوانندگان

گزارشی از  آب گرفتگی های دیروز مشهد به خصوص در حاشیه شهر 

شهرداری شیرینی باران را از مشهدی ها  گرفت
دو روزی است که آسمان درهای برکت الهی را به 
دشت تشنه مشهد باز کرده و طراوت باران بهاری 
به شهروندان مشهدی رخ نشان داده، اما این 
زیبایی و طراوت در برخی نقاط مشهد از جمله 
حاشیه شهر جور دیگری خودنمایی کرده است. 
داستان تکراری آب گرفتگی معابر مشهد انگار 
تمامی ندارد و حتی با بارش 22 میلی متری باران 
طی 24 ساعت منتهی به سه شنبه برخی مناطق 
مشهد دچار آب گرفتگی شد و در برخی نقاط 
حاشیه شهر نیز آب گرفتگی دردسرساز شده بود. 
بر اساس وعده های قبلی مدیران وقت شهری 
قرار بود تا پایان سال 99 تمام نقاط مستعد آب 
گرفتگی به پایان برسد اما حالا در آخرین روزهای 
اولین ماه سال 1401 و در اولین باران بهاری 
امسال شاهد آب گرفتگی مناطقی از شهر بودیم. 
طی روز گذشته شهروندان از نقاط مختلف شهر با 
ارسال عکس و ویدئو به صفحه حرف مردم روزنامه 
خراسان درخصوص آب گرفتگی و مشکلات و 
دردسرهایی که برای آن ها درست شده بود گلایه 
کردند، تصاویر و ویدئوهایی از آب گرفتگی در 
شهرک شهید رجایی و باهنر گرفته تا رسالت و 
طرق و نوده، به عنوان مثال در خیابان بسکابادی 
14 آب تمام خیابان را گرفته و عبور و مرور مردم را 
با مشکل مواجه کرده بود؛ داستانی تکراری که 
رفع آن سال ها از مطالبات جدی مردم حاشیه 
شهر بوده و همچنان مردم هم گرفتار مشکلات و 

هم وعده ها هستند.
به گزارش خراسان رضوی، کاظمی معاون وقت 
عمران، حمل و نقل و ترافیک شهرداری مشهد در 
گفت و گو با خراسان در خرداد 98 با بیان این که 
در شهر مشهد 259 نقطه آب گرفتگی شناسایی 
شده و برای رفع کامل آب گرفتگی اعتباری حدود 
200 میلیارد تومان در نظر گرفته شده است، 
اعلام کرده بود که سال 99 مشکل همه 259 
نقطه شناسایی شده به طور کامل حل می شود. 
این وعده یعنی پایان آب گرفتگی ها تا دو سال 
قبل باید انجام می شد اما هنوز معلوم نیست چرا 

این حجم بالای گلایه های مردمی از آب گرفتگی 
معابر در سطح شهر وجود دارد. خیابان شهید 
بسکابادی، شهرک شهید باهنر، بولوار رسالت، 
جاده سیمان، خیابان امام رضا)ع(، نوده، بولوار 
توس و چندین نقطه دیگر معابری بودند که آب 

گرفتگی در آن  ها گزارش شده بود.

240 میلیارد برای حل مشکل آب گرفتگی 	•
در 1401

برای پیگیری موضوع با ارجائی شهردار مشهد 
تماس گرفتیم که وی طبق معمول پاسخ گوی 
خبرنگار ما نبود. رئیس کمیسیون عمران، حمل 
و نقل و ترافیک شورای شهر اما درباره داستان 
تکراری آب گرفتگی ها به »خراسان رضوی« 
توضیح داد: از سال 98 که پیگیری این موضوع 
انجام شده بود از مجموع نقاطی که شناسایی 
شد تا سال گذشته ۲۰۰نقطه اصلاح و عملیات 
ــرا شده است و در بودجه سال  عمرانی آن اج
1401 شهرداری مشهد نیز 240 میلیارد تومان 

برای جمع آوری آب های سطحی در نظر گرفته 
شده که مربوط به طرح مطالعه  ۱۸نقطه دیگر 
است و حتما در دستور کار شهرداری قرار خواهد 
گرفت و ما نیز به این موضوع نظارت خواهیم 
داشت تا کار به سرعت انجام شود. فرهمندی 
افزود: تعداد محل های مدنظر آب گرفتگی نهایتا 
20 تا 30 مورد باقی مانده است که بخشی از آن 
نیاز به تملک داشته که تقریبا حدود ۱۲نقطه در 
سطح شهر هستند که این در برنامه امسال نیست 
و در سال آینده باید این موارد را در اولویت تملک 
قرار دهیم. وی تصریح کرد: در بولوار شاهنامه 
که متاسفانه آب گرفتگی معابر در بیشتر مواقع به 
چشم می خورد به خاطر ممنوعیت حفاری در این 
بولوار به دلیل مسائل مرتبط با میراث فرهنگی 
و گردشگری است که امکان کانال کشی در آن 
محدوده وجود ندارد، در بولوار رسالت یا  جاده 
سیمان نیز که گفته شده این محلات ،بیشتر آن 
ها در محدوده شهری قرار نداشته و عملا با این 
که نزدیک مرز محدوده شهری است اما متولی آن 

شهرداری مشهد نیست و دستگاه های مسئول در 
آن جا باید این مشکل را رفع کنند، مشکل اصلی 
آب گرفتگی در این خیابان از بعد از کال کشف 
رود تا قرقی است که این نقطه در محدوده شهری 
مشهد نیست. درخصوص خیابان هایی مثل شهید 
بسکابادی نیز به دلیل نوع ساخت سکونتگاه های 
غیر رسمی راه آب سد شده، همین اتفاق در کال 
اسماعیل آباد یا فتح آباد افتاده که مسیل کال 
قدیمی پر شده که مشخص است آب جمع خواهد 
شد. فرهمندی تاکید کرد: البته این که گفته شود 
مثلا در سال 1402 دیگر آب گرفتگی وجود 
نخواهد داشت به نظرم غلط است و احتمالا دوباره 
این مشکل در نقاط دیگری به وجود می آید که رفع 
خواهد شد. علی نجفی، معاون خدمات و محیط 
زیست شهری مشهد نیز به جای آب گرفتگی از 
کلمه تجمع آب استفاده کرد و گفت: در سه روز 
اخیر شش هزار نیروی خدمات شهری آماده باش 
بودند چراکه در 48 ساعت اخیر درمجموع 33 
میلی متر بارندگی را تجربه کردیم که این میزان 
حدود 10 درصد کل میزان بارندگی سالانه مشهد 
بوده با وجود این نمی توانیم بگوییم آب گرفتگی در 
سطح شهر مشهد وجود داشته و بیشتر تجمع آب 
بوده که تعداد آن در سطح شهر حدودا 30 مورد 
بوده و با 62 تانکر جمع آوری شده است. وی افزود: 
تاکنون دو مورد آب افتادگی منزل نیز گزارش 
شده و خسارت هایی را وارد کرده اما درمجموع 
خوشبختانه مشکل حادی به وجود نیامده است. 
نجفی در پاسخ به این سوال که آیا تجمع آب در 
معابر فرعی مثل بسکابادی که کاملا خیابان را زیر 
آب برده از نظر شما مسئله حادی نیست؟ گفت: 
خیر ما درمجموع در مشهد مشکل حادی نداشتیم 
و این مشکلاتی که در معابر فرعی کوچک تر رخ 
داده به این دلیل است که دوره بازگشت را معمولا 
پنج ساله در نظر می گیرند و ممکن است هر چند 
سال با بارندگی هایی با این سطح آب گرفتگی 
های موقتی ایجاد شود که سریع هم رفع می شود 

و ماندگار نیست.

برای اطلاع مسئولان
خوانندگان عزیز، ستون »حرف مردم« روزنامه خراسان‌رضوی انعكاس دهنده صادق 

نظرات، انتقادات و مشكلات شما است.

»خراسان آنلاین« را در 
شبکه های اجتماعی 

دنبال کنید:

@ khorasanonlinenews

@ khorasanonlinenews

مدیر کل تامین اجتماعی خراسان رضوی در پاسخ 
به این گلایه شهروند گفت: خدمات غیرحضوری 
ــود، ما  ــام شـ ــج ــان باید توسط خود فرد ان ــازم س

درخصوص خدمات غیرحضوری اصراری بر استفاده 
مردم از کافی‌نت و کارگزاری نداریم. نظام خیرآبادی 
در گفت و گو با »خراسان آنلاین« افزود: هر کاری که 
سازمان به کارگزاری محول می‌کند، هزینه را نیز 
پرداخت می‌ کند، اما برای کارهایی که به صورت 
غیرحضوری بوده و خود مردم می‌توانند انجام دهند، 
سازمان هزینه‌ای پرداخت نمی‌کند. وی تصریح 
کرد: بالاخره باید انجام غیرحضوری امور عملی 
شود، سازمان در این حوزه ورود کرده و برای خدمات 
پرداخت  هزینه‌ای  کارگزاری‌ها  به  غیرحضوری 
نمی‌کند. وی تاکید کرد: اگر مردم در کارگزاری‌ها با 
مشکلی مواجه شدند با شماره‌های  ٣٧٠٠۶١٢۶ 

- ٣٧۶٢٧٩١٠ تماس بگیرند.

برخی کارگزاری‌های بیمه پول اضافه از 
مردم می‌گیرند! برای نام‌نویسی افراد تحت 
تکفل که قبلا خود شرکت رایگان انجام 
می‌داد الان برای هر فرد ٣٠ هزار تومان 

دریافت می‌شود! پیگیری کنید.

پیگیری حرف مردم
بیمه 

هزینه تراشی کارگزاری های بیمه برای مردم

جزئیات اعتبارات آبی 
سفر هیئت دولت به مشهد

خراسان رضوی؛ اول 
در کسری ذخایر آب 
زیرزمینی
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